Cponnast nnopmanus
MOY «I'umuazus NelllenTpaJsibHoro paitona Boarorpaga»
M0 UTOraM MOHHTOPHMHIA Y0BJ1eTBOPEHHOCTH 00y4YaIOLIHUXCS
ycJyramu o01ecTBeHHOT0 MUTAHUS

Ob11ee KOIMIECTBO PECIIOHSHTOB - 1194

bnok Ne Bompoc na HET
BOIIpOCa KOJIN4e % kommue | %
CTBO CTBO
1 [TuTaenbest 1 THI B IIKOJIBHOM CTOJIOBOH? 647 54 547 45
2 Ecmu THI He mUTaenIbCs B CTOJIOBOM, Oepelts TN ThI B KOy OyTepOpos! (M ApyrHe MPOAYKTH)? 367 30 180 15
3 3aBTpaKaenib Ju Thl yTPOM Joma? 583 48 611 51
Y IOBIICTBOPEHHOCT, 4 Ion ¢ BHOM U BOM ITUTAHUH ? 1194 100 0 0
y4aelllb JIM Tl B HIKOJIE HH(YOPMAIHMIO O IPABUILHOM H 30POBO a ?
KaHeCTBOM 5 CunTaenib JIM Thl, YTO €KEJHEBHOE ropsiyee NUTaHWe HEOOXO0JMMO JJIsl TOTO, YTOOBI OBITh 3I0POBBIM? 809 67 385 32
00CITy)KUBaHUS - A
6 HpaButcs mu Tebe kauecTBO 00CITy)KUBaHUS COTPYIHUKAMU CTOJIOBOH (Oydera-pa3aaTounoir)? 589 49 58 4,8
7 EcTp 1 IeHHUKH Ha Oy(eTHYIO MPOAYKIIHIO? 647 54 0
8 YcneBaeuib J1M ThI IOECTh B CTOJIOBOM Ha IepemMeHe? 600 50 47 3,9
9 [Tutaeuibces Jin ThI OecTIaTHO? 511 42 136 11
10 Hpaswurcs 11 Te0e acCOPTUMEHT OeCIIaTHOTO MUTAHMS? 431 36 80 6
VY 10BJIETBOPEHHOCTD 11 Hy’kHO 711 BHECTH U3MEHEHHS B MEHIO? 80 6 431 36
KayeCTBOM OECILIaTHOro 12 Tsl X0Ten OBl YOpaTh M3 MEHIO 0J110]1a U3 PHIOBI? 120 10 38 3
MU TaHUs. 13 TsI X0TE OBI T00ABUTH B MEHIO OJIF0/1a M3 PHIOBI? 15 2 58 5
14 Tl X0Ten OBl YOpaTh U3 MEHIO MOJIOYHBIE KaIlu?
22 2 75 6
15 Hpasurcs 1 Tebe KauecTBO MUTAHUSI, TIPEJIaraeMoro 3a miary? 136 11 35 3
16 Tsl mokynaeus ropsiuue 002 (neppoe, BTopoe)? 78 6 250 21
17 Tbl moKynaeup ToJbKO Oy(PeTHYIO MPOAYKIHMIO (BbINEYKa, Yaii)? 250 21 85 7
Y 10BJIETBOPEHHOCTD 18 Hy»HO JI1 pacIINpHUTh AaCCOPTUMEHT MEHI0? 170 14 30 2
KAYeCTBOM IIHTAHH 32 19 Hy»xHo 11 100aBUTHh B MEHIO COKHU? 138 11 10 1
nary 20 Hy»Ho 11 106aBUTh B MEHIO BBINICUKY? 112 9 43 3
21 Hy»Ho 1 106aBUTH B MEHIO MSCHYIO MPOIYKINIO? 54
16 10 4
22 HyxHo nu 106aBUTE B MEHIO (PYKTHI? 210 17 30 2




